

EDITAL Nº25, DE 29 DE JANEIRO DE 2019**EDITAL DE RETIFICAÇÃO PSS CASCAVEL****RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 132, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2018****EDITAL PSS CAMPUS CASCAVEL**

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso das competências que lhe confere a Portaria nº 889 de 18 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 19 de julho de 2016, torna público a 1ª retificação do Edital Nº 132, de 17 de dezembro de 2018, para a seleção de professor substituto, no Instituto Federal do Paraná - IFPR, nos termos da Lei 8.745/93, alterações dadas pela Lei 9.849/99 e Lei 12.425/11, conforme abaixo especificado:

No item 5 - DA PROVA DIDÁTICA

Sub-item 5.5 - A avaliação da prova didática deverá tomar por base os critérios constantes na tabela a seguir:

Onde se lê:

| | | |
|---|--|----|
| 4 | Utilização e citação durante a exposição de referencial teórico adequado ao tema | 10 |
|---|--|----|

Leia-se:

| | | |
|---|---|----|
| 4 | Coerência entre o planejamento e execução da aula | 10 |
|---|---|----|

Curitiba, 29 de janeiro de 2019.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ELIANE APARECIDA MESQUITA, Pro-Reitor**, em 29/01/2019, às 13:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0171928** e o código CRC **4F328875**.

Referência: Processo nº 23411.013514/2018-26

SEI nº 0171928

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PROGEPE/REITORIA-PROGEPE

Av. Victor Ferreira do Amaral, 306,3º Andar Curitiba - PR | CEP CEP 82530-230 - Brasil